

11/160

AZ ORSZÁG NEVÉT AZ ÁLLOMÁNYÁBÓL TÖRÖLVE

MA: DÉLMADÁR, HÉTVÉGE

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. SZEPTEMBER 24., 94/224.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

ÖSSZEONÁSRÓL EGYEZTETNEK

Az egyetem és az önkormányzat között napokon belül elkezdődnek az orvosszakmai egyeztető tárgyalások a gyermekkorház összevonásáról. A szervezeti és technikai kérdések megvitatására később kerülhet sor.

5. oldal

BRONZÉRMES MODELL

Egy szegedi diáklány harmadik lett egy neves modellkereső verseny, a Unique Illusion Look Modell Search 2004 döntőjében. Elekes Kata a múlt hétfői budapesti rendezvényről már egy hazai és egy nemzetközi szerződéssel a zsebében tért haza.

6. oldal

ELHÚZZÁK A NÓTÁJUKAT

Szigorították a finanszírozás szabályait, ezért veszélybe kerülhetnek a művészeti alapiskolák. Eddig egy gyermek után két intézmény is felvehette a fejkvótát, a változtatás után csak az az intézmény kaphatja meg a normatívát, ahol a diák magasabb évfolyamon tanul.

10. oldal

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

463

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



800 lakásban csökkenhet a fűtésszámla

Panelrekonstrukció – pályázatból és hitelből



Serfőző István az Építő utca 7.-ből szervezte a pályázat beadását

Fotó: Schmidt Anđrea

Közel nyolcszáz szegedi család havi fűtésszámlája lesz kevesebb, ha megkapják a Belügyminisztérium támogatását a panelépületek rekonstrukciójára.

Huszonkét szegedi lakóközösség jelentkezett az idei panelrekonstrukciós pályázatra. Az ipari technológiával épült házak többségén tető- és homlokzatszigetelést, nyílászárócsereát terveznek. A költségeken

egyenlő arányban osztozik az állam, az önkormányzat és a lakóközösség. A tervezett förlújítás 788 lakást érint, teljes költsége mintegy 300 millió forint. A lakásonként mintegy 400 ezer forintos hozzájárulást néhányan egy összegben rendezték. A szerényebb lehetőségekkel rendelkezők fölemelt közös költséggel, 133 hónapon át törleszthetik a hitelt.

Jegyzetünk a 3., információnk a 9. oldalon

Zalatnay három évig lesz rács mögött

Harminchat rendbeli csalás miatt három év, letöltendő börtönbüntetésre ítélte a másodfokos eljáró bíróság a népszerű énekesnőt, Zalatnay Saroltát.

Zalatnay Sarolta 1996–97-ben 112 millió forintot vett fel egy cégen keresztül kisbefektetőktől magas kamatot ígérve, de a pénz nagy részét nem fizette vissza. 2002 decemberében az ügyész öt év, letöltendő börtönbüntetést kért az énekesnőre. Az első fokú ítélet három évet szabott ki rá, de másfél év múlva szabadulhatott volna. A védelem azonban fellebbezett, mert Zalatnay azt állította: csak 55 millió forintot kapott kölcsön, amiből 20 milliót már vissza is fizetett. A Fővárosi Bíróság most három év, letöltendő börtönbüntetésre ítélte az énekesnőt.

Az indokolás szerint Zalatnay és társai úgy vették fel a pénzt, hogy tudták: esélyük sincs azt



A bíróság szerint Zalatnay és társai úgy vették föl a pénzt, hogy tudták, képtelenek azt visszafizetni

MTI Telefont: Honézy Barnabás

visszafizetni. A tárgyalás során ezt Zalatnay végig tagadta. Az énekesnő új ügyvédje védőbeszédében arra hivatkozott, hogy védence büntetlen előéletű, köztisztviselőként álló személyiség, végig együttműködött a

bírósággal, és azóta már visszafizette az okozott kár egy részét, ugyanakkor kiskorú gyermekét egyedül neveli és súlyos egészségi problémákkal küszködik.

Részletek a 2. oldalon

Halál Mórahalomnál

Mórahalom határában tegnap este egy Szeged felé tartó kisteherautó ismeretlen okból áttért az út menetirány szerinti bal oldalára és az árokba sodródott. A teljesen összetört gépkocsiból a kikerülő tűzoltók mentették ki az egyedül utazó sofőrt, akin a

mentők már nem tudtak segíteni, a helyszínen meghalt. Személyazonosságát lapzártánkig nem tudták megállapítani. A teherautó rakománya gyűlékony anyag volt. A műszaki mentés és a helyszínelés idejére az 55-ös út mindkét sávját lezárták.

A jelek szerint nagy az egyetértés az MSZP elnökjelöltjei között

Mégis a pártnak van kormánya



Nagy tapsot kaptak az elnökjelöltek: Toller László, Szekeres Imre, Lamperth Mónika, Jánosi György és Hiller István

Fotó: Tésik Attila

Négy megyéből érkeztek tegnap az MSZP tagjai Szentesre, ahol zártkörű rendezvényen mutatkozott be a párt öt elnökjelöltje. A találkozón Hiller István, Jánosi György, Lamperth Mónika, Szekeres Imre és Toller László nagy tapsot kapott. A „Döntöttünk,

változunk” szlogen jegyében tartott, nagy érdeklődéstől kísért fórumon azt nyugtázták az aspiránsok, hogy ötuk közül bárkit is választanak meg az MSZP októberi kongresszusán, akkor is egymást segítve munkálkodnak. Azt is kinyilvánították: a párt-

nak van kormánya, amelynek nem az ellenzékkel kell foglalkoznia, hanem azért szükséges cselekednie, hogy az ország népének jó legyen.

Tudósításunk a 3. oldalon

A dízel ereje: 400 Nm-rel 8,7 mp alatt szá(raz)on!



FordMondeo Ghia Executive – luxusfelszereltség már 150 000 forintért.

A FordMondeo új TDCI, közös nyomócsőves, 2,2 literes dízelmotorjával szinte állva hagyja a konkurenciát! A kategória legerősebb, 4 hengeres, 155 lóerős motorja 400 Nm-es nyomatékot kínál mindenki megelégedésére. Válassza a korlátozott számban kapható Ghia Executive modellt, melynek 858 000 forint értékű luxusfelszereltsége most 150 000 forintért az Ön lehel.

FordMondeo

Minőség. Megbízhatóság



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berliini krt. 4/9.

Szalón: 62/556-300 • www.fordhovany.hu • Szerviz: 62/556-200

Vegyes átlagfogyasztás: 6,3 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 166 g/km